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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 83

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.08.2007 15:53:51

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.08.2007 20:48:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25371/answer/25372




YBaxaemnuii Anekcanpp! Takoe ciaydaeTcs py 000CTPEHUH XPOHUYECKOT0 BOCIIAIUTEILHOTO
mpoliecca B MO4YeBOM Iy3kipe. CoaiTe 00ImMii aHAIW3 MOYH, TIOCEB MOYH Ha (QIoOpy U
YyBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTUKAM, crenaiTe Y3U moyek U MO4YEBOT0 Iy3kIPs C OIPefieIeHuEM
KOJINYeCTBA OCTATOYHOU MouH. [lyMalo, ledeHre OTPaHNYIUTCS IPHEMOM YPOCENITUKOB U anbgda-
ampeHo6JI0KaTOPOB. BRI3gopaBIUBaKTe.



